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Obec Smetanova Lhota, Smetanova Lhota 85, 398 04 Čimelice 

www.smetanovalhota.cz, obec@smetanovalhota.cz  

Letní zpravodaj 

Úvodní slovo 

Vážení spoluobčané, milí přátelé Smetanovy Lhoty 

Letní zpravodaj je prvním zpravodajem, který letos vydáváme,a 
jako vždy přinášíme aktuální informace o dění v obci. 

Léto už je v plném proudu a s ním přichází nejen čas dovolených, 
výletů a odpočinku, ale i chvíle, kdy si více než kdy jindy uvědo-
mujeme hodnotu života na venkově – v klidném prostředí, ob-
klopeni přírodou, sousedy a komunitou, která drží při sobě. 

I během letních měsíců však obec nezahálí. Pokračujeme v 
údržbě veřejných prostranství, připravujeme opravy komunikací 
a zároveň se věnujeme plánování dalších kroků v oblasti rozvoje 
infrastruktury – ať už jde o modernizaci veřejného osvětlení, 
nebo přípravu společných projektů s okolními obcemi. 

Velkou radost nám dělá oživení kulturního a společenského ži-
vota – děkujeme všem, kteří se podíleli na organizaci akcí pro 
děti i dospělé, sportovních utkání i sousedských setkání. Právě 
díky vám obec žije. 

Přeji Vám klidné, slunečné a pohodové léto plné zdraví, odpo-
činku a příjemných chvil – ať už zůstáváte doma, nebo cestujete. 

Během léta proběhnou tradiční společenské a kulturní akce, 
které pořádají místní spolky. V sobotu 12.července proběhne na 
hřišti turnaj „Memoriál Ladislava Panýrka“ a večer pak posezení 
na návsi. Druhé posezení bude v sobotu 9. srpna. V neděli 14. 
září bude v naší obci pouť. Den před tím, v sobotu večer, bude 
tradiční pouťová zábava. Bližší informace se dozvíte v příspěv-
cích místních spolků. 

Vodovod 

Prozatím jsme odložili variantu vybudování vodovodního přiva-
děče a rozvodu po obci samostatně, protože je to pro naši obec 
příliš finančně náročné. V současné době pracujeme na variantě 
vybudování společného přivaděče pro obce Smetanova Lhota a 
Ostrovec. V nejbližší době proběhne výběr projektanta, který 
upraví naše stávající projekty a doplní propojení do Ostrovce. 
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Rekonstrukce prodejny 

Na rekonstrukci prodejny jsme začátkem roku požádali o dotaci 
z programu Ministerstva pro místní rozvoj „Podpora obnovy a 
rozvoje venkova“. Z programu je poskytována dotace ve výši ma-
ximálně 30 % z uznatelných výdajů. V našem případě se jedná o 
dotaci ve výši 2.150.964,- Kč z celkových výdajů 9.906.551,- Kč 
vč. DPH. Bohužel se nám zatím nepodařilo sehnat všechny po-
třebné přílohy k podání žádosti o vydání stavebního povolení. 

Opravy komunikací 

Na přelomu června a července proběhla oprava první části ko-
munikace od mostu přes Skalici na Vrábsko a sice úsek od křižo-
vatky u přečerpávací stanice k mostu v délce 59 m a úsek od 
mostu k bývalému letišti. Předpokládané náklady na opravu 
těchto úseků byly ve výši 2.164.136,30 Kč bez DPH. Zakázku rea-
lizovala firma EUROVIA CZ a.s. za vysoutěženou cenu 
1.463.000,07 Kč bez DPH. Celkové náklady obce včetně DPH a 
ostatních nákladů jsou ve výši necelých 2.000.000,- Kč. 

Projekt je spolufinancovaný z rozpočtu Jihočeského kraje 
v rámci programu „Podpora oprav a rekonstrukcí místních ko-
munikací“, ve výši 883.144,- Kč. 

8.7.2025  

Letní pranostiky 

• Bouřky v červenci zvěstují tuhou zimu. 

• Svatá Anna (26. 7.) – chladna z rána 

• Od svatého Bartoloměje (24. 8.) slunce již tolik nehřeje. 

• Září se směje, říjen zapláče. 



  

Spolková činnost 

Další projekty 

Firma E.GD, která připravila projekt kabelizace v naší obci vy-
brala firmu, která bude projekt realizovat. Zahájení prací je 
plánováno v září letošního roku. 

Provoz prodejny 

Od ledna je bohužel uzavřena prodejna se smíšeným zbožím, 
kdy zde ze zdravotních důvodů skončila prodavačka. Stávají-
címu nájemci obchodu se nepodařilo sehnat prodavačku ji-
nou. V současné době běží půlroční výpovědní lhůta, která 
končí na konci září. Do tohoto termínu by měl nájemce pro-
story prodejny vyklidit a předat. 

V návaznosti na plánovanou rekonstrukci prodejny, která je 
podmíněna zajištěním dostatku finančních prostředků uvi-
díme, co s obchodem dále. Pokusíme se sehnat nového ná-
jemce, ve hře je i zřízení samoobslužného provozu 24/7, který 
již funguje v řadě jiných obcí. 

Ze zasedání zastupitelstva obce 

Zastupitelstvo obce se letos sešlo celkem na šesti zasedáních. 

První se konalo v pátek 31. ledna. Na tomto zasedání jsme 
kromě jiného schválili pasport místních komunikací, poskyt-
nutí daru SK Králova Lhota na mládežnický badmintonový od-
díl ve výši 5.000,- Kč a dále schválili podání žádosti o dotaci na 
rekonstrukci prodejny. 

Druhé zasedání se konalo v pátek 28. února. Zde jsme schvá-
lili uzavření smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení věcného 
břemene. Předmětem smlouvy bylo umístění kabelového pi-
líře a kabelového vedení na pozemku obce v lokalitě u Varva-
žovského mostu. Smlouva byla uzavřena se společností E.GD, 
a.s. Projednali jsme aktuální vývoj připravovaných projektů a 
záměrů a průběh komplexních pozemkových úprav. 

Třetí zasedání bylo v pátek 28. března. Schválili jsme uzavření 
smlouvy o budoucí smlouvě o dodávkách a energetickém vy-
užití odpadů. Smlouva byla uzavřena v souvislosti se zámě-
rem města Písek na vybudování zařízení na energetické vyu-
žití odpadů (ZEVO). V tomto zařízení by se měl do budoucna 
likvidovat komunální a jiný odpad z okresů Písek a Strakonice. 
Dále jsme vyjádřili souhlas s plánovanou stavbou základnové 
stanice veřejné komunikační sítě a předběžně odsouhlasili 
podmínky pronájmu části obecního pozemku a zřízení věc-
ného břemene kabelového elektrického vedení na obecních 
pozemcích. Schválili jsme rozpočtové opatření č. 2/2025, kte-
rým byly uvolněny finanční prostředky na rozsáhlejší opravu 
vozidla Multicar. 

Na čtvrtém zasedání, které se konalo v pondělí 28. dubna 
jsme schválili závěrečný účet obce a účetní závěrku obce za 
rok 2024. Schválili jsme zřízení nového pracovního místa za-
městnance údržby veřejných prostranství a majetku obce. 
V návaznosti na změnu zákona o zadávání veřejných zakázek 
jsme schválili změnu směrnice, která upravuje pravidla zadá-
vání veřejných zakázek obce. Schválili jsme poskytnutí darů 
z rozpočtu obce na provozní výdaje SDH Smetanova Lhota ve 
výši 10.000,- Kč, AFK Smetanova Lhota ve výši 40.000,- Kč a 
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Letní zpravodaj 

Hasiči 

Rok 2025 je již v plném proudu, a tak vás v tomto letním čísle 
zpravodaje chceme informovat o již uskutečněných akcích a plá-
nech činnosti sboru pro letošní rok. 

V neděli 30. března jsme čistili revizní vstup do přečerpávací 
šachty pro čističku u mostu. Po letošních častých deštích se za-
nesly schůdky a podesta, kterou jsme pomocí plovoucího čerpa-
dla a proudnice očistili, aby mohla proběhnout následná oprava 
v šachtě. 

Poslední dubnový den jsme se sešli jako každý rok na stavění 
májky. O nazdobení se postaraly děti s maminkami a následně 
muži a chlapci pod velením Zbyňka Volfa strom pěkně po staru, 
pomocí kleštin, postavili. Zbytek večera probíhal nadále pří-
jemně s opékáním buřtů ve společnosti dobrých lidí a neodmys-
litelným ohněm před hasičskou zbrojnicí. 

V sobotu 10. května jsme zúčastnili okrskových závodů v požár-
ním sportu ve Varvažově. Umístili jsme se na 2. místě.   

31. května, jsme pomáhali při organizaci dětských rybářských zá-
vodů a dětského dne.  

 V současné době provádíme ve spolupráci s obcí rekonstrukci 
laviček u rybníka a díky panu starostovi se podařilo zakoupit i 
nové pivní sety, takže s nadcházejícími posezeními budete již se-
dět pohodlněji. 

Slavomír Harbáček 

sociálnímu družstvu Diakonie Broumov ve výši 5.000,- Kč. Odsou-
hlasili jsme rovněž aktualizaci pojistné smlouvy na majetek obce. 
Zabývali jsme se rovněž výsledky statistického měření dopravy na 
silnici II/121, které proběhlo v období 12.4. – 21.4.2025. Během 12 
dnů projelo obcí cca 9 000 vozidel a asi 30 % z nich překročilo rych-
lost 50 km/h. S dotčenými orgány bude řešena otázka možných 
opatření ke zklidnění dopravy, případně možnost instalace úseko-
vého měření. Závěrem bylo projednáno plnění rozpočtu obce 
k 31.3.2025. 

Na zasedání v pondělí 26. května jsme schválili vydání aktualizova-
ných obecně závazných vyhlášek a sice „Požárního řádu obce“ a 
„Obecně závazné vyhlášky o stanovení obecního systému odpado-
vého hospodářství“. Tyto vyhlášky již byly v rozporu s platnou le-
gislativou. 

Šesté letošní zasedání zastupitelstva se konalo v pátek 27. června. 
Schválili jsme poskytnutí daru ve výši 5.000,- Kč SK SIKO Čimelice 
na sportovní činnost mládeže. Dále jsme odsouhlasili nákup komu-
nální techniky. Potřebujeme pořídit zastřešený kontejner na papír. 
Pro snadnější pohyb zaměstnanců při údržbě zeleně a veřejných 
prostranství chceme koupit elektrickou pracovní čtyřkolku. V ná-
vaznosti na plánovanou výzvu Ministerstva životního prostředí na 
pořízení vozidel na elektrický pohon obcemi uvažujeme o nákupu 
malého dodávkového automobilu typu VAN. 
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Letní zpravodaj 

Fotbal 

Sezona 2024/2025 je za námi. AFK skončilo v tomto ročníku 

8.ligy (okresní přebor Písek) na 12.místě tabulky. Na jaře se 

nám zpočátku moc nedařilo, ale velmi dobrým závěrem (4 vý-

hry v řadě) jsme se vyškrábali z přímého ohrožení sestupem až 

k jistotě na 12.místě. Moc děkujeme všem fanouškům za pod-

poru a těšíme se na další sezony fotbalu ve Smetance. V letní 

pauze nás čeká tradiční Memoriál Ladislava Panýrka, tentokrát 

12.7.2025 od rána. Zúčastní se týmy AFK, Dinostars, Jeneč, Li-

toměčice a Kovářov. Podzimní část 8.ligy začíná cca v polovině 

srpna. Rozpis bude doplněn na web a facebook AFK. Hezké 

léto přeje předseda AFK, Jakub Vokatý. 

 

 

Z gruntovních knih 
 

Číslo 43 

ChalupaVávrovská 

„ U Pešíků „ 

 

I. Januška Vavřinec – chalupu vystavěl „ nedávno“ okolo roku 

1700. Povinnost 3 dny v týdnu robotovat a platit úrok 7 krej-

carů. V roce 1729 byly k chalupě připsány 2 strychy pole s činží 

18 krejcarů ročně. 

 

II. Vávra Matěj – přejímá chalupu  27.1.1730 po otci Vavřinci 

Januškovi v šacunku 20 kop grošů. / 3 bratři „na vojnu daní“. 

Oprava: činže z 1 strychu 18 krejcarů, tudíž 36 krejcarů ze 2 

strychů. 

 

III. Vávrová Marie – dcera převzala chalupu velmi sešlou v ceně 

10 kop grošů. 

 

IV. Mácha Tomáš – 4.2.1769 přiženil se k dceři Marii Vávrové 

neb Januškové a ujal chalupu za 58,42 kop grošů. 

 

V. Lůzum Václav – chalupník, jeho žena se jmenovala Anna, ro-

zená Máchová , dcera Tomáše Máchy ze Smet. Lhoty č.43.  

Jejich děti: 

⎯ Jan – dědic chalupy 

⎯ Josefa – vdala se 12.11.1832 za 45 letého Jana Drábka, 

kováře, syna Jana Drábka, kováře z Lomu č.30 a 

Anežky, rozené Šmatlákové z Drahenic. 

VI. Lůzum Jan – syn Václava Lůzuma a Anny, rozené Máchové ze 

Smet. Lhoty č.43. Oženil se 1.11.1824 s Marií Hájkovou, dcerou 

Bartoloměje Hájka, rychtáře z Královy Lhoty č.61 a Rozálie po-

cházející z Drahenic. Chalupu převzal 23.10.1824 v ceně 268 zla-

tých ve stříbře. 

Jejich děti: 

⎯ Josef – dědic chalupy 

⎯ Anna – vdala se za Františka Zajíčka, krejčího z Čimelic 

č.71. 

VII. Lůzum Josef – syn Jana Lůzuma a Marie, rozené Hájkové ze 

Smet. Lhoty č.43. Jeho žena se jmenovala Anna, narozená v roce 

1836, rozená Pešíčková z Kožlí. Chalupu převzala 16.1.1858 

Anna Lůzumová postupem. 

Jejich děti: 

⎯ 11.4. 1859 Jan – oženil se v roce 1883 s Barborou Re-

betovou, narozenou 12.4.1864 dcerou Františka Re-

bety, domkáře ze Svučic č.23 a Marie, rozené Vrátné ze 

Svučic č.16. 

⎯ Josef –  

⎯ František –  

⎯ 7.4.1873 Vojtěch – 

Lůzum předčasně zemřel v roce 1874, kdy děti dědily jeho podíl. 

Vdova Anna se znovu provdala za Jana Černého. 

 

VIII. Černý Jan – narodil se v roce 1845. Oženil se s vdovou An-

nou Lůzumovou, rozenou Hájkovou. 

Jejich další děti: 

⎯ 23.2. 1876 Matěj – 

⎯ 24.8. 1878 Marie – 

IX. Pešek Václav – s manželkou Barborou koupili chalupu 

12.4.1904. 

Jejich dcera: 

⎯ Jana – dědička chalupy 

X. Jiroušek Karel – s manželkou Annou, rozenou Peškovou, dce-

rou Václava Peška a Barbory ze Smet. Lhoty č.43. Chalupu pře-

vzali postupní smlouvou dne 3.8.1835 a podle oddacího listu ze 

dne 6.8.1935. 

 

XI. Procházka Luděk – vlastní chalupu v současnosti. 

 

Slavomír Harbáček 

První Posezení na návsi nás čeká v sobotu 12. července a zahraje 
nám oblíbená kapela Ríši Nováka. Druhé Posezení na návsi se 
uskuteční 9. srpna za doprovodu písecké kapely TOP TON. 

Pouťová zábava bude v sobotu 13. září v sále obecního úřadu 
Smetanova Lhota, kde nám opět zahraje kapela Ríši Nováka.  

Na podzim chystáme tradiční drakiádu.  

O všech nadcházejících akcích vás budeme včas informovat na 
vývěskách a v této chvíli si nelze než přát, aby nám vyšlo počasí 
a mohli jsme si společně s vámi užít nacházející léto.       



Životní výročí 
 

 

Dnes přejeme jubilantům, kteří slaví 
výročí ve druhé polovině roku 2025. 
Všem přejeme především hodně 
zdraví, osobní pohody, spokojenosti a 
radosti. 

Červenec 

Libuše Mišíková 70 let 

Vladislav Mašek 80 let  

Srpen 

Josef Burda 80 let 

Září 

Emil Rochelt 75 let 

Listopad 

Jan Müller 75 let 

Prosinec 

Dana Lexová 75 let 

Marie Dolejšová 90 let 

 

VŠEM JUBILANTŮM SRDEČNĚ 
BLAHOPŘEJEME! 
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ÚŘEDNÍ HODINY obecního úřadu 

Pondělí 

8.00 - 11.00, 13.00 - 16.00 

Středa 

8.00 - 11.00, 13.00 - 16.00 

Pátek 

15.00 - 17.00  

tel.: 382 229 241, mobil: 724 190 377 

www.smetanovalhota.cz 
obec@smetanovalhota.cz 

 

VÝPŮJČNÍ DOBA obecní knihovny 

Každý první pátek v měsíci 

16.30 - 18.00 

knihovnasmetanovalhota@seznam.cz 

www.knihovnasmetanovalhota.es-

tranky.cz 

 

 

Informace 
 

Rozpis zápasů AFK - podzim 2025 
       

Kolo. Den Datum Výkop Domácí   Hosté 

2 so 16.8.2025 17:00 spol. Králova Lhota/Mirovice "B" : AFK Smetanova Lhota 

3 ne 24.8.2025 17:00 AFK Smetanova Lhota 
: 

Semice "B" 

4 so 30.8.2025 17:00 Kostelec : AFK Smetanova Lhota 

5 ne 7.9.2025 17:00 AFK Smetanova Lhota : Skály 

6 so 13.9.2025 17:00 spol. Bernartice "B"/Branice : AFK Smetanova Lhota 

7 ne 21.9.2025 16:30 AFK Smetanova Lhota : Oslov 

8 so 27.9.2025 16:30 Putim : AFK Smetanova Lhota 

9 ne 5.10.2025 16:00 AFK Smetanova Lhota : Albrechtice "A" 

10 ne 12.10.2025 16:00 AFK Smetanova Lhota : Kestřany 

11 so 18.10.2025 12:00 Záhoří "A" : AFK Smetanova Lhota 

12 ne 26.10.2025 14:30 AFK Smetanova Lhota : Hradiště "B" 

13 so 1.11.2025 14:00 spol. Podolí/Sedlice "B" : AFK Smetanova Lhota 

1 ne 9.11.2025 14:00 AFK Smetanova Lhota : Kluky 

 

http://www.smetanovalhota.obec.cz/
mailto:smetanovalhota@centrum.cz
mailto:smetanovalhota@centrum.cz

